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1.  (10 puntos c/u)  Hallar la integral indefinida de: 
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2. (20 puntos)  Hallar el área comprendida entre   la   parábola    y = 6+4x –2 x
2
  y la recta  y =6 

Nota: Haga un gráfico en el plano cartesiano. 
 
 

 
 
 
3.     (10 puntos)   Hallar la solución  de la siguiente ecuación logarítmica:    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.    (10 puntos) Hallas la solución  de la siguiente ecuación exponencial:  
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
5.   (10 puntos)   Calcular el límite de la siguiente función: 
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Al calcular el límite se tiene una indeterminación, por tanto se debe reducir

la expresión que para este caso es posible pues ambos terminos son factorizables:
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Resolviendo la ecuación cuadrática por ;  tenemos:
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6. (10 puntos)  Encuentre la derivada de la siguiente función: 
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7.  (10 puntos)  Un barco A navega  hacia el sur a una velocidad de 16 millas por hora, y otro B, situado 

32 millas al sur de A lo hace hacia el este con una velocidad de 12 millas por hora. Hallar: 
a) La velocidad en que dichos barcos se aproximan o separaran al cabo de una hora de haberse 

iniciado el movimiento, 
b) El momento en que dejan de aproximarse y comienzan a separarse y la distancia en que se 

encuentran cuando comienzan a separarse. 
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8.  (10 puntos)  Encuentre la derivada de la siguiente función:
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